

Видимо, США возобновили регулярные запуски военных ракет с мыса Канаверал

В конце апреля мыс Канаверал стал свидетелем запуска гиперзвуковой ракеты армии США — первого испытания оружия такого рода с этого космодрома с 1988 года, пишут местные СМИ. Ракета Long-Range Hypersonic Weapon (LRHW), также известная как Dark Eagle, стартовала утром с базы Космических сил США. Она была запущена из мобильного контейнера и направлена над Атлантическим океаном.

Гиперзвуковые ракеты способны двигаться со скоростью, превышающей 5 Махов (в пять раз быстрее звука), и маневрировать, что делает их сложной целью для систем ПВО.

Запуск, о котором Пентагон официально не объявил, вызвал обсуждения в соцсетях, где местные жители делились снимками. Dark Eagle — часть программы армии и флота США по созданию гиперзвукового оружия. После неудач в 2021–2023 годах, успешный тест в декабре 2024 года стал важным шагом к развертыванию оружия в 2025 году. Программа, бюджет которой в 2025 году составил \$6,9 млрд, направлена на “противодействие аналогичным разработкам России и Китая”, отмечают СМИ.

Жители Флориды выразили обеспокоенность из-за секретности запуска, а на платформе X новость вызвала дебаты о милитаризации космоса. Следующий тест Dark Eagle может состояться в ближайшие недели.